
  

 

Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 28 november 2019 

 

Raadzaal van het raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

Aanwezigen en Afwezigen 
 

Aanwezig: 
Voorzitter: dhr. J.M. van Midden (burgemeester) 
Griffier: mevr. E.M.J. van Straaten-Noyons 
Mevr. I.M. Raaijmakers, mevr. C.F.G.R. Koenraad, dhr. C.A. Lok, dhr. M.A.C.M.J. van Ginderen, 
A.A.B. Theunis, wethouders  
De dames: Y.A.J.M. de Beer-van Kaam (Roosendaalse Lijst), A.T. Eijck-Stein (VVD), N. El Azzouzi 
(GroenLinks), A.J.M. Gepkens (GroenLinks), M.J.G. Heessels (SP), A.A. Maas-Cleeren (SP), D.C.M. 
Roeken (CDA), E.G.A. van der Star-Deijkers (VLP), K. Suijkerbuijk-Ader (ChristenUnie, S.M.J. 
Vermeulen (VVD).  
De heren: J.P.L.M. van den Beemt (VVD), R. Breedveld (CDA), R.G.J. van Broekhoven 
(Roosendaalse Lijst), W.C.H. Brouwers (VLP), H.W. Emmen (D66), C.J. Gabriëls (Roosendaalse 
Lijst), C.A.J.M. Goossens (Roosendaalse Lijst), S. Hamans (CDA), J.F.A. Heeren (VLP), C.H.D. 
Hoendervangers (Roosendaalse Lijst), R.C.A.W. van Nassau (CDA), K.A. Raggers (VLP), P.L.F. 
Raijmaekers (Roosendaalse Lijst), E.J.C. de Regt (Roosendaalse Lijst), M.W.C. Verbeek (VLP), C.F.J. 
Verstraten (VVD), A.J. Vrolijk (Roosendaalse Lijst), L.C. Villéé (GroenLinks) J.J.M.M. Wezenbeek 
(Wezenbeek), M.S. Yap (PvdA) G.A. van Zalinge (VLP) 
 
Afwezig: mevr. W.J.H.P. Beens-van Zundert (SP), mevr. S. Bozkurt (Burger Belangen Roosendaal), 
A. van Gestel (VLP), K. Ahlalouch (PvdA) 
 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19:30 uur.  
 
De ‘gasten van de raad’ worden welkom geheten.  
 
 

2. Vaststellen Raadsagenda 

 
De raadsagenda is met de volgende wijzigingen vastgesteld: 
 
Eerder deze week heeft de raad het raadsvoorstel Herstel kunstgrasveld op sportpark Hulsdonk 
ontvangen met daarbij het verzoek om dit raadsvoorstel vanavond in deze raadsvergadering te 
behandelen t.b.v. het beschikbaar stellen van krediet zodat het kunstgrasveld zo snel mogelijk kan 
worden hersteld. Voorzitter stelt voor om dit raadsvoorstel aan de agenda toe te voegen bij de 
bespreekstukken in de B-categorie, als agendapunt 6c. De raad heeft hiermee ingestemd.  
 
Daarnaast heeft de raad kennis kunnen nemen van het verzoek van de CDA-fractie om agendapunt 
7a -over het rapport vestigingsklimaat Vijfhuizenberg- door te schuiven naar een volgende 
raadsvergadering en dus vanavond van de raadsagenda af te voeren. De raad heeft hiermee 
ingestemd. 
 
 

3. Vaststellen besluitenlijsten van de vergaderingen van de raad van de gemeente 

Roosendaal van 24 oktober 2019 en 7 november 2019 

 

De besluitenlijsten van de vergaderingen van de raad van de gemeente Roosendaal van 24 oktober 
2019 en 7 november 2019 zijn ongewijzigd vastgesteld. 

 



  

4. Ingekomen stukken, schriftelijke vragen, actie- en motielijst 

 

a. Lijst van aan de gemeenteraad geadresseerde brieven 
 
Ten aanzien van de afdoening van de lijst ingekomen stukken gericht aan de raad heeft de raad zoals 

voorgesteld besloten.  

 

b. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 
 
193-2019 Vraag en Antwoord Roosendaalse Lijst en ChristenUnie – Verbod op de verkoop en het 
gebruik van lachgas 
De fractie van de Roosendaalse Lijst en de ChristenUnie hebben aanvullend de vraag gesteld welke 
afweging ten grondslag ligt aan de keuze om al dan niet een verbod op de verkoop van lachgas bij 
evenementen in de vergunning op te nemen en stellen daarbij de vraag of de burgemeester bereid is 
om standaard de evenementenvergunningen te voorzien van een extra voorschrift om geen verkoop 
van lachgas toe te staan.  
 
Burgemeester Van Midden heeft aangegeven dat de hem bekende signalen ten aanzien van lachgas 
bij Roosendaalse evenementen nihil zijn. Daarbij geldt dat Roosendaal een aantal jaren geleden de 
trend heeft ingezet om te dereguleren in vergunningen, dus zo min mogelijk vereisten in de 
vergunningen op te nemen. Wel heeft burgemeester Van Midden aangegeven dat, als hij signalen 
krijgt dat lachgasgebruik problematisch wordt binnen de gemeente, dan is hij meer dan bereid om dit 
aan te passen. 
 
De fractie van de Roosendaalse Lijst en de ChristenUnie hebben aangegeven 193-2019 Vraag en 
Antwoord Roosendaalse Lijst en ChristenUnie – Verbod op de verkoop en het gebruik van lachgas 
te willen agenderen voor een Commissiedebat.  
 
210-2019 Vraag en Antwoord Roosendaalse Lijst – Standplaatsen woonwagenbewoners 
De fractie van de Roosendaalse Lijst vraagt of de portefeuillehouder voornemens is om 10 extra 
standplaatsen op de bestaande kampjes te realiseren en zo ja, binnen welke termijn. 
 
Wethouder Theunis heeft aangegeven dat het er wellicht wel meer worden dan 10 plekken. Daar waar 
plekken zijn op de bestaande kampjes binnen de ruimte die in het bestemmingsplan is vastgelegd 
kunnen die redelijk snel worden gerealiseerd. Op de kampjes waar dit wel een wijziging van het 
bestemmingsplan vergt, zal het enige tijd langer duren omdat dan ook de RO-procedures afgewacht 
dienen te worden en eventuele bezwaren van omwonenden. Op dit moment valt dus nog niet te 
zeggen hoeveel en op welke termijn. Wethouder Theunis heeft met de delegatie van de 
woonwagenbewoners afgesproken dat hij hierover medio januari 2020 met hen in gesprek gaat.  
 
182-2019 Vraag en Antwoord Roosendaals Lijst – Citymarketing 
De Roosendaals Lijst heeft aangegeven dat, gelet op de hoge ambitie van Citymarketing, gekoppeld 
aan een stevig budget, het van groot belang is dat de raad goed inzicht krijgt in de resultaten en 
effecten van citymarketing. Dit was ook initieel geborgd in het vastgestelde brandbook waarin diverse 
KPI’s zijn opgenomen waar de raad jaarlijks van op de hoogte zou worden gebracht. Tijdens de 
themabijeenkomst Citymarketing is echter aangegeven dat om financiële redenen in een eerder 
stadium het professioneel meten van resultaten door de portefeuillehouder zwaar is teruggeschroefd. 
De resultaten zullen nu min of meer op gevoel teruggekoppeld worden en door onderzoeken van 
stagiairs. De fractie van de Roosendaalse Lijst is erg benieuwd waarom de wethouder deze keuze 
heeft gemaakt en de raad hiervan niet op de hoogte is gesteld. De fractie van de Roosendaalse Lijst 
vraag wethouder Lok hier een toelichting op te geven en aan te geven hoe we de effecten en 
resultaten van citymarketing op een gedegen manier gaan meten. 
 
Wethouder Lok heeft aangegeven dat hij niet bij de themabijeenkomst aanwezig was en dat hij dus 
ook geen idee heeft waar dit vandaan komt. Wethouder Lok heeft aangegeven natuurlijk te willen 
weten wat de resultaten zijn van Citymarketing. Het spreekt wat hem betreft voor zich dat het 
Citymarketingbureau aan kan geven wat ze heeft bereikt.  
 



  

De fractie van de Roosendaalse Lijst heeft aangegeven 182-2019 Vraag en Antwoord Roosendaalse 
Lijst – Citymarketing te willen agenderen voor een Commissiedebat.  
 
  

c. Actielijst en Motielijst 
 
 
Actielijst 
 
De VLP heeft wederom in algemeenheid opgemerkt dat er nog steeds een aantal oude actiepunten op 
de lijst staan en verzoekt het college alsmede mede-fracties deze actielijst nader op te schonen 
alsmede op te volgen. De burgemeester heeft toegezegd dat hij en de griffier ernaar zullen kijken.  
 
 
Motielijst 
 
- 
 
 

5. A-CATEGORIE  

Over onderstaande voorstellen is door de raad besloten zonder dat hierover het woord wordt gevoerd. 

 

a. Voorstel 63 Verbreed Gemeentelijk Rioleringsplan 2020 
b. Voorstel 64 Re-integratieverordening 2019 
c. Voorstel 65 Financiële Verordening 
d. Voorstel 66  Verordening maatschappelijke ondersteuning 
e. Voorstel 67 Richtlijnen begroting 2021 gemeenschappelijke regelingen 
f. Voorstel 68 Belastingvoorstellen 2020 
g. Voorstel 69 Wijziging gemeenschappelijke regeling Veilig Thuis West-Brabant 
h. Voorstel 70 Onderzoeksrapport Grip en sturing op Regio West-Brabant 

 
 

6. B-CATEGORIE 

Onderstaande voorstellen zijn ter bespreking geagendeerd. 
 

a. Voorstel 71 Krediet Nieuwstraat 
 
Tijdens de beraadslaging over dit voorstel is amendement 1 Raadsvoorstel Krediet Nieuwstraat 
ingediend. Met dit amendement wordt de raad voorgesteld:  

 
Besluit: 

Beslispunt 1: 

1. Een krediet beschikbaar te stellen van € 250.000,- voor de implementatie van de maatregelen uit 
het Verkeersplan Nieuwstraat en de jaarlijkse kapitaallasten lasten te dekken uit het 
verkeersbudget voor beleidsvoorbereiding en ontwikkeling. 

 
Als volgt te wijzigen in:  
  
1. Een krediet beschikbaar te stellen van € 250.000,- voor de implementatie van de 

oplossingsmaatregelen uit het Verkeersplan Nieuwstraat met in ieder geval als kaders hierbij voor 
het definitieve inrichtingsplan: 

− deugdelijke communicatie en afstemming met de betrokken partijen; 

− deugdelijke oplossing voor vergunninghouders / bewoners Nieuwstraat die nu gebruik maken 
van het straatparkeren in de Nieuwstraat; 



  

− deugdelijke en dus snelle doorstroming van het verkeer in de Nieuwstraat;  

− deugdelijke en dus groene aankleding van de Nieuwstraat; 

− deugdelijke maatregelen voor het 24 uur kunnen uitrukken van politie als wel toegankelijkheid 
en bereikbaarheid van politie en andere veiligheidsdiensten;  

− deugdelijke maatregelen inzake de verkeersveiligheid voor omwonenden en gebruikers van 
het gebied.  

En de jaarlijkse kapitaallasten te dekken uit het verkeersbudget voor beleidsvoorbereiding en 
ontwikkeling.  

Amendement 1 is met 12 stemmen voor (PvdA, VLP, SP, D66, Wezenbeek, ChristenUnie) en 19 
stemmen tegen (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, GroenLinks) verworpen. 

 
Stemverklaring VLP 
De VLP vindt onze moties eigenlijk een geschiktere manier maar we willen niet dat de bewoners van 
de Nieuwstraat de dupe worden van onze inzichten daarin en zullen dus ook het amendement hierin 
steunen. 
 

 
Raadsvoorstel 71 is unaniem aangenomen. 
 
Stemverklaring PvdA 
Onze fractie zal instemmen met dit raadsvoorstel en we vertrouwen erop dat de wethouder de 
oplossingsmaatregelen uit het rapport deugdelijk gaat uitwerken. 
 
 
Tijdens de beraadslaging over dit voorstel is motie 1 Bewaakte Fietsenstalling met openbaar 
toiletmogelijkheid bij het theatergebied Roosendaal ingediend.  

Met deze motie wordt het college verzocht:  
 
Verzoekt het college:  
1. De raad na onderzoek voor mei 2020 een voorstel voor te leggen ten behoeve van de realisatie 

van een bewaakte fietsenstalling welke de hele oostelijke kant van het centrumgebied bedient;  
2. Deze te voorzien van een openbaar toiletmogelijkheid; 
3. Te zoeken naar een vestiging binnen korte loopafstand van het theatergebied en de nieuwe 

bioscoop. 
 
Motie 1 is ingetrokken nadat wethouder Lok heeft toegezegd te zullen gaan zoeken en te zullen kijken 
waar dit kan worden gerealiseerd. Hier zitten dan ook varianten bij als niet overdekt en niet bewaakt. 
Wethouder Lok komt hier bij de raad op terug in een raadsmededeling, waarin hij een aantal varianten 
zal benoemen en aan de raad voor zal leggen.   
 
 
Tijdens de beraadslaging over dit voorstel is motie 2 Parkeren bezoekers Kring en bioscoop 
Roosendaal ingediend.  
 
Met deze motie wordt het college verzocht: 
 
Draagt het college op 

1. In overleg te gaan met Parkeerbeheer om na te gaan hoe de bezoekers van schouwburg De 
Kring en de nieuwe bioscoop gestimuleerd kunnen worden om in de parkeergarage van de 
Nieuwe Markt te parkeren;  

2. Na dit overleg het resultaat terug te koppelen aan de raad, nog voordat de reconstructie van 
de Nieuwstraat is afgerond. 

  
Motie 2 is met 11 stemmen voor (PvdA, VLP, SP, ChristenUnie, Wezenbeek) en 20 stemmen tegen 
(Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, GroenLinks, D66) verworpen. 
 



  

Wethouder Lok heeft deze motie ontraden. De bioscoopbezoekers krijgen een kaartje met korting voor 
de parkeergarage op de Nieuwe Markt. 
 
 
Tijdens de beraadslaging over dit voorstel is motie 3 Parkeren bewoners Nieuwstraat Roosendaal 
ingediend.  

Met deze motie wordt het college verzocht:  

Verzoekt het college: 

1. In overleg te gaan met de bewoners van de Nieuwstraat en middels co-creatie een oplossing voor 
hun parkeerplaatsen te vinden, waarbij de optie tot het parkeren in de Ster van Roosendaal 
nadrukkelijk wordt betrokken. 

Motie 3 is met 12 stemmen voor (PvdA, VLP, SP, ChristenUnie, D66, Wezenbeek) en 19 stemmen 
tegen (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, GroenLinks) verworpen. 
 
 
 

b. Voorstel 72  Aanpassing GR en zienswijzen 2e begrotingswijziging 2019 en 1e  

begrotingswijziging 2020, ICT West-Brabant West (ICT WBW) 

Tijdens de beraadslaging over dit voorstel is amendement 2 VERSTERKING SLAGVAARDIGHEID 
ICT WBW ingediend. Met dit amendement wordt de raad voorgesteld:  
 
Besluit: 
 
Beslispunt 3: 
 
“Het college toestemming te verlenen voor de wijziging van de Gemeenschappelijke regeling ICT 
Samenwerking West-Brabant-West (“GR ICT WBW”) ten behoeve van de versterking van de 
strategische, tactische kracht en kwaliteit van de ICT samenwerking en ICT-dienstverlening.” 
 
Aan te vullen met: 
 
“Met dien verstande dat aan het bestuur van de GR ICT Samenwerking WBW als zienswijze wordt 
meegegeven:  
 
De gemeenteraad van Roosendaal verzoekt om opvolging van de aanbevelingen uit het 
evaluatierapport van Twynstra Gudde van 12 mei 2019 te verankeren in de regeling. Kaderstellend 
hierbij is het door Twynstra Gudde benoemde samengevatte advies. Zo kan worden bijgedragen aan 
een formele verbetering ten aanzien van de constateringen in het evaluatierapport.”  

 
Amendement 2 is unaniem aangenomen. 

 
Stemverklaring Roosendaalse Lijst 
Het gaat niet alleen om wachtwoorden het gaat met name ook over de systemen die updates nodig 
hebben en daardoor is de beveiliging daar niet op orde. Dus dat moet beter worden en vandaar het 
amendement.  
 
Het geamendeerde raadsvoorstel 72 is unaniem aangenomen. 
 
 
 
 
 



  

c. Voorstel 73   Herstel kunstgrasveld op sportpark Hulsdonk 

Dit onderwerp is bij het vaststellen van de agenda aan de agenda toegevoegd.  
 
Raadsvoorstel 73 is unaniem aangenomen. 
 
Wethouder van Ginderen heeft toegelicht dat er wordt gekeken naar een verbetering in de 
afsluitbaarheid van sportparken. Hierover is de gemeente in gesprek met verenigingen. Ditzelfde 
geldt ten aanzien van de verzekeringen.  
 
Burgemeester van Midden heeft aangegeven dat hij toeziet op een snelle opsporing van de daders 
maar in het licht van het onderzoek is het niet verstandig om hier verder over uit te weiden.  
 
 

7. C-CATEGORIE 

Onderstaande onderwerpen zijn ter bespreking geagendeerd. 

 
a. Ingekomen B&W-Brief – Wethouder Lok – rapport vestigingsklimaat Vijfhuizenberg 

 
Dit onderwerp is bij het vaststellen van de agenda van de agenda afgevoerd. 
 
 
 

8. Sluiting  

 
De voorzitter sluit de vergadering om 21:35 uur. 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op  
19 december 2019. 
 
 
De griffier,      De voorzitter,   


